演

例如在阿拉斯

聯合演習,還會參與其他的軍

」、在馬來西亞的「風暴對抗」和在新加坡的令部舉行的各項演習,包括「紅旗—阿拉斯加技本質學能的訓練。也固定參加太平洋空軍司務會實施駐地戰備演習,讓其飛行員聚精於戰條了飛行訓練預劃班表之外,聯隊每一季

除了飛行訓練預劃班表之外,聯隊每一

拉宏靶區

」作爲訓練靶場

以海上空對空武器發射訓練與磨練空對地戰技

平常運用位於三澤北方十二英哩的

### 美國太平洋空軍職隊系列之三

羅臻

。編制下轄二十七個支援勤於靑森縣三澤市小川原湖畔於靑森縣三澤市小川原湖畔於靑雄,位是西太平洋軍區唯一的一座 基地以一三五〇〇人運作支 隊的各派駐單位 援三十五個美軍與日本自衛 〇名官兵與文職人員,整座 務中隊,全聯隊共編三八五

# 聯隊任務

隼」反輻射戰鬥攻擊機,每第五十批構型F-16CJ「戰十五聯隊部署了兩個中隊的 是一支可佈防於全球的武力兵力存在協助日本的防務, 日都執行F-16的飛行訓練隼」反輻射戰鬥攻擊機,每 以維持戰備姿態,其飛行員 的利益,同時以持恆的前沿 置重點於任務支援。第三 在於維護美國在太平洋 第三十五聯隊現階段的

> 的兩批F-16與機務員以支援「持久自由」和持續支援反恐戰爭,包括在二〇〇七年時部署刃」和在日本的「利劍」演習。此外,聯隊也 伊拉克人自由」作戰。

**以** 一澤基地的

## 聯隊編制

就包括了「三澤海軍航空場站」、 五機務大隊」。聯隊也擔任美軍各軍種協防單隊」、「第三十五任務支援大隊」和「第三十 二隊」、「第三七三情報群」,與「陸軍第四情資作戰指揮部」、「陸戰隊支援營第一連第 位進駐時的主管,例如 第三十五作戰大隊 目前第三十五聯隊下轄四個大隊 」、「第三十 「三澤保安作戰中心」 「三澤海軍 -五醫務大



美國太平洋空軍前任司令Gary North上將在三澤同乘F-16。



標準反輻射構型的F-16CJ (Block 50)。

軍 -事情報分遣隊 ]

# 聯隊歷史

代也是對中國大陸和蘇聯定期空中偵察的出擊 基地也支援了美軍戰鬥機的任務。一九五〇年國陸軍航空兵使用。在韓戰和越戰期間,三澤 爲完全由美軍工兵重建的場站,規劃專爲美善美軍於一九四五年九月佔領三澤機場,遂 經歷了不同的編組 美軍於一九四五年九月佔領三澤機場, 編成 、裁撤和復 元的

出一個戰術大隊和兩個中隊支援韓戰的美軍 〇年起,第三十五聯隊開始駐防日本,也曾派隊的駐地,其任務型態也不斷地演變。一九五階段,世界各地的諸多場站都曾爲第三十五聯

面部隊

九五〇年七月,







沙漠風暴作戰期間的F-4G垂尾特寫。

月十日移防。

援聯隊」 則於八月一日暫移編予「第六一三一 年十月初, 隊於八月十三日遷回日本築城基地, 唯在南韓簡陋的: 稍後又改番號爲「第六一五〇戰術支 日暫移編予「第六一三一戰術支援但戰鬥攔截機大隊所屬的兩個中隊一三日遷回日本築城基地,持續至同 地 面 場站迫使第三十五

年

任務, 截機 五 D/F和B-57B/C/E爲主)。 部再遷至南越藩郎基地,取代第三六六聯隊的 (F–102A)等五個中隊的編制。同年十月,聯隊、第八(B–57B)、第十三(B–57B)、第六十四 0 度多達第三九○(F-4C)、第四八○(F-4C) 戰術戰鬥機聯隊,在駐防南越時, 兩週後於南越蜆港基地成軍, 聯隊改全銜爲「第三十五戰術戰鬥機聯隊 九六六年三月十四日, 編制擴增至八個中隊之譜(以F-100C. 第三十五戰鬥糧 取代第七二 該聯隊

九五年九月,第三十五聯隊以冰島凱夫拉維克飛時達一萬小時以上。一九九三年五月至一九功關鍵角色,出擊三〇七二戰鬥任務架次,總國家巴林爲出擊基地,扮演了戰役中的空戰成國家是林爲出擊基地,扮演了戰役中的空戰成 以加州喬治基地為駐地(F–4C/D/E)。 海軍航空站爲駐地。 自一九七一至一九九二年, 第三 十五 九九 聯

在經歷三十七年的演變之後,第三十

五聯

東岸的浦項機場(K-3),第三十九中隊也於八 指揮部和第四十戰鬥攔截機中隊便移防至南韓槳機以便獲得更長的作戰航程,是月中旬大隊裝了F-80C噴射機以取代F-51D「野馬」螺旋隊駐防於日本西南的蘆屋機場,在當地快速換 第三十五戰鬥攔截 機

單位與 獎包括一 轟炸行動 軍史,曾使用過二十環顧第三十五戰鬥 (戰鬥勝利獎」、八座 座 曾使用過二十五種機型。它的重要獲 南越英勇十字獎 南韓總統獎」 傑出單位獎」、一 |機大隊至聯隊的六十六 和六座 等獎項 空軍傑出單位獎 座 「空軍傑出



第三十五聯隊駐防加州時期的F-4G型機。

署至西南亞,對巴格達出擊了二三八架次,累十四戰鬥機中隊支援「伊拉克人自由」作戰部立以應「南方守望」作戰。二〇〇三年三月,第亞以應「南方守望」作戰之需,也曾三次佈防亞以應「南方守望」作戰之需,也曾三次佈防亞國南新戰力,下轄的戰鬥機中隊曾九度佈防至西南取代原駐防三澤基地的第四三二聯隊任務,至 積了一三三六飛時,包括在巴格達上空的徹夜 四 年十月 日回到最早的